



2008年5月10日

中電展開港資企業歷來在廣東最大規模的植林計劃

中電控股有限公司在廣東省林業局的協助下，承諾在廣東省東江上游的龍川縣，展開為期五年的 350,000 棵樹植林計劃，以參與保護環境及優良水質的工作。東江是供應香港百分之 70 淡水的來源。

有關項目乃中電亞太區五年植林計劃的中國首站，亦是港資企業在廣東省最大規模的植林計劃。於未來五年，中電將在香港、中國內地、澳洲、印度、泰國及台灣等業務地區，廣植 1,000,000 棵樹以綠化環境。計劃並於上月在香港屯門舉行的「齊植樹 愛地球」活動中正式展開。

中電執行董事－策略林英偉先生在活動中表示：「除了維護周圍的環境之外，我們的亞太區五年植樹計劃既可以協助減低排放到大氣層的溫室氣體，更可以為維護東江的優良水質作出貢獻，令香港和廣東的居民受惠。」

中電植樹計劃多年來一直為改善社區環境作出貢獻，也是帶來環境裨益，鼓勵社會各界共同努力，應付氣候轉變威脅的重要活動。

廣東省林業局黨組副局長陳俊勤先生對中電造林計劃表示讚賞：「與中電一起植樹造林是一件很有意義的事。今天的合作體現了大家關注森林、踴躍參與植樹造林的熱情。森林是國土生態安全的重要屏障，是具價值的天然資源，可提供蓄水、吸收二氧化碳、調節氣候、固碳制氧、減少污染、淨化空氣、涵養水源、保持水土、改善水質等多種功能。」

活動的主禮嘉賓包括中電執行董事－策略林英偉先生、中電集團環境事務總監簡倩彤博士、中電集團公共事務總監劉玉燕女士、中電中國再生能源業務總經理李曉強先生、大亞灣核電運營管理有限責任公司第一副總經理劉達民先生、廣東省林業局黨組副局長陳俊勤先生、河源市人民政府副市長黃建中先生、龍川縣縣長何偉強先生。他們聯同來自香港及廣東懷集水力發電站的 160 名中電員工及家屬，於啟動儀式上率先栽種 700 棵樹，展開大規模植林計劃的序幕。

去年底，中電發表其氣候轉變宣言《氣候願景 2050》，自發訂立目標，承諾於 2050 年底前將發電組合的碳排放強度降低 75%，當中包括於 2020 年底前把零碳排放的發電容量提升至 20% 的中期目標。

中電集團簡介

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內逾 550 萬人，提供高度可靠的電力供應以及優質的客戶服務。

集團並在香港以外地區投資能源業務，現為中國內地電力市場上最大的外商，並且是亞太區首屈一指的國際私營電力公司，在澳洲經營綜合能源業務，並在印度、台灣及泰國經營電力業務。

於 2007 年底，中電成功提早三年達成其首個可再生能源目標，並訂立下一個中期目標，就是屆 2020 年時，來自零碳排放資源的發電容量將提升至 20%。因此，中電正積極在中國、澳洲及印度投資可再生能源項目，並專注於風電、水電、生物質能及太陽能發電項目。



(左起) 大亞灣核電運營管理有限責任公司第一副總經理劉達民先生、中電集團公共事務總監劉玉燕女士、河源市人民政府副市長黃建中先生、中電執行董事－策略林英偉先生、廣東省林業局黨組副局長陳俊勤先生共同為中電於廣東省龍川縣的五年植林計劃揭幕。是次植林計劃是港資企業在廣東省最大規模的植林計劃。



(左起) 中電集團公共事務總監劉玉燕女士、龍川縣縣長何偉強先生、大亞灣核電運營管理有限責任公司第一副總經理劉達民先生、廣東省林業局黨組副局長陳俊勤先生、中電執行董事－策略林英偉先生、河源市人民政府副市長黃建中先生、中電中國再生能源業務總經理李曉強先生及中電集團環境事務總監簡倩彤博士合力於開展禮上栽種第一棵樹苗。



超過 160 名來自香港及廣東懷集水力發電站的中電員工及家屬，於啟動儀式上率先栽種 700 棵樹苗。未來五年，中電將於該區種植 350,000 棵樹，為維護東江的優良水質作出貢獻。

- 完 -

傳媒查詢：

徐兆菁

公共事務經理 - 可再生能源

電話：2678 8244

傳呼：7116 3131 a/c 8818